Тест 3
Пропорции 

Вариант 1

1. Найдите отношение   2,5  к  0,05. 

1)  5                       2) 50                            3) 125                           4) 500

2. Найдите неизвестный член пропорции   
[image: image1.wmf]1,3:3,9:0,6
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1) 1,8                    2) 1,2                            3) 1                               4) 0,2

3. Найдите неизвестный член пропорции   
[image: image2.wmf]1
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1) 0,11                    2) 1,1                            3) 11                               4) 22

4. Найдите неизвестный член пропорции   
[image: image3.wmf]12
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1) 0,8                    2) 8                            3) 
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                               4) 
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5. За 5 кг апельсинов заплатили  150 руб. Сколько рублей следует заплатить за 2,5 кг апельсинов?

1) 75                    2) 25                            3) 300                               4) 50
6. Для перевозки груза автомашине грузоподъемностью 7,5 т пришлось сделать 12 рейсов.  Сколько рейсов придется сделать автомашине грузоподъемностью 9 т для перевозки этого же груза?

1) 9                    2) 8                            3) 10                               4) 15
Тест 3
Пропорции 

Вариант 2

1. Найдите отношение   0,4  к  0,02. 

1)  20                       2) 200                            3) 0,5                        4) 2

2. Найдите неизвестный член пропорции   
[image: image6.wmf]7,2:2,40,9:
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1) 2,7                    2) 1,8                           3) 0,3                             4) 1,2
3. Найдите неизвестный член пропорции   
[image: image7.wmf]1
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1) 0,11                    2) 1,1                            3) 11                            4) 22

4. Найдите неизвестный член пропорции   
[image: image8.wmf]31
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1) 0,124                    2) 1,24                         3) 3,1                           4) 12,4

5. За 5 м ткани заплатили  240 руб. Сколько метров этой ткани можно купить, имея 144 руб.? 

1) 6                    2) 2                            3) 4                               4) 3

6. 8 бульдозеров расчистили площадку за 260 мин. За какое время расчистят эту же площадку 13 бульдозеров?

1) 200                2) 160                          3) 180                              4) 150
Ответы:

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	2
	4
	3
	1
	1
	3
	
	
	
	

	2
	1
	3
	2
	4
	4
	2
	
	
	
	


_1256059045.unknown

_1256059642.unknown

_1256059687.unknown

_1256059900.unknown

_1256059292.unknown

_1256058762.unknown

_1256058914.unknown

